H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA DECLARACIÓN DE CONCLUSIÓN 2022. ID DE DECLARACIÓN: 620D5D290283B084DCF0D19A CALLE 14 ORIENTE #1 SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA, C.P. 71280 16 DE FEBRERO DE 2022

C. ELENA CUEVAS HERNANDEZ

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA **EN FORMA EXTEMPORANEA**.

ATENTAMENTE



LIC. CRUZ ITZEL ESPINOSA ROJAS TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL



H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

DECLARACIÓN DE CONCLUSIÓN 2022.

ID DE DECLARACIÓN: 620D5D290283B084DCF0D19A

FECHA DE RECEPCIÓN: 16/02/2022

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN III, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	ELENA CUEVAS HERNANDEZ
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	



NIVEL	LICENCIATURA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	UABJO
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	TITULO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	28/04/2015
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO

NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	ESTATAL		
AMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO		
NOMBRE ENTE PUBLICO	H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA		
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	DIPUTADA LOCAL		
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	NO		
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	DIPUTADA LOCAL		
FUNCIÓN PRINCIPAL	LEGISLAR LEYES		
FECHA DE CONCLUCIÓN DE POSESION	12/11/2021		
TELÉFONO OFICINA	9515020400	EXT.	NONE
DOMICILIO MÉXICO			
CALLE	14 ORIENTE		
NÚMERO EXTERIOR	1		
NÚMERO INTERIOR			
CÓDIGO POSTAL	71280		
COLONIA	SAN RAYMUNDO JALPAN		
ALCALDIA	SAN RAYMUNDO JALPAN		
ENTIDAD FEDERATIVA	OAXACA		

AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	FEDERAL		
ÁMBITO PÚBLICO	EJECUTIVO		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	SECRETARIA DE SALI	JD DE OAXACA	
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	ESI N.20 SAN JUAN MIXTEPEC		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	MEDICINA PREVENTIVA		
FUNCIÓN PRINCIPAL	PRIMER NIVEL DE ATENCION		
FECHA INGRESO	01/10/2008	FECHA EGRESO	01/11/2018
UBICACION	EN MÉXICO		

INFORMACIÓN NO DISPONIBLE



¿TE DESEMPEÑASTE COMO SERVIDOR PUBLICO EL AÑO ANTERIOR?	SI		
FECHA INGRESO	01/01/2021	FECHA CONCLUSIÓN	12/11/2021
REMUNERACION NETA CARGO PUBLICO	438200 MXN		
OTROS INGRESOS TOTAL	0 MXN		
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O EMPRESARIAL			
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN		
ACTIVIDAD FINANCIERA			
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN		
SERVICIOS PROFESIONALES			
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN		
ENAGENACIÓN BIENES			
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN		
OTROS INGRESOS			
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN		
INGRESO NETO ANUAL DEL DECLARANTE	438200 MXN		
TOTAL INGRESOS NETOS ANUALES	438200 MXN		

NINGÚN BIEN INMUEBLE



TITULAR	DECLARANTE
TRANSMISOR	
NOMBRE O RAZON SOCIAL	MEGA DIEZ S.A. DE C.V.
TIPO PERSONA	MORAL
RELACIÓN	NINGUNO
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA
MARCA	GMC
MODELO	TERRAIN
AÑO	2021
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
FORMA DE PAGO	CREDITO

NINGÚN BIEN MUEBLE



NINGUNA INVERSIÓN, CUENTA BANCARIA U OTRO TIPO DE VALORES

NINGÚN ADEUDO



DECLARACIÓN CONCLUSIÓN

NINGÚN PRÉSTAMO

NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGÚN APOYO



NINGUNA REPRESENTACIÓN



NINGÚN CLIENTE PRINCIPAL



NINGÚN BENEFICIO PRIVADO



NINGÚN FIDEICOMISO